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1. Emergency Responders Upskilling System for Enhanced Resilience and Innovation 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Το ENSURE είναι το νέο έργο που χρηματοδοτείται από την ΕΕ και αφορά την αντιμετώπιση των ολοένα και πιο
ακραίων καιρικών φαινομένων, των πλημμυρών και των δασικών πυρκαγιών, τα οποία επιδεινώνονται από την
κλιματική αλλαγή. Οι υπεύθυνοι για την αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, συμπεριλαμβανομένων των
πυροσβεστών, των ομάδων έρευνας και διάσωσης και του προσωπικού υποστήριξης, διαδραματίζουν καθοριστικό
ρόλο στην άμβλυνση των συνεπειών αυτών των καταστροφών. Το ENSURE επιδιώκει να αναβαθμίσει τις δεξιότητες
των υπευθύνων για την αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, ενισχύοντας την ανθεκτικότητα, την
ετοιμότητα και τις καινοτόμες ικανότητές τους μέσω προηγμένων μεθοδολογιών κατάρτισης, ψηφιακών εργαλείων και
πρακτικών που βασίζονται στην κινητοποίηση της κοινότητας.

Εναρκτήρια συνάντηση
Στις 20 και 21 Φεβρουαρίου, η σύμπραξη
των εταίρων του ENSURE είχε στην
Πάτρα την πρώτη δια ζώσης συνάντηση.
Οι 20 εταίροι από 9 χώρες της Ευρώπης
είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν
αυτοπροσώπως, να εξετάσουν τις πρώτες
δραστηριότητες του έργου και να θέσουν
τις βάσεις για τους επόμενους μήνες. 
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή
Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ!
Επισκεφθείτε τον ιστότοπο του ENSURE
για να μάθετε περισσότερα σχετικά με
τους συνεργαζόμενους εταίρους: 

https://ensure-project.eu/partners/ 
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EΔεξιότητες αντιμετώπισης καταστροφών ENSURE
Το έργο αυτό στοχεύει στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων των
πυροσβεστών με βάση το προφίλ ESCO 5411.1, ενσωματώνοντας
νέες ικανότητες στο επαγγελματικό τους προφίλ. Η τρέχουσα
επίσημη ταξινόμηση βασίζεται αποκλειστικά στους παραδοσιακούς
ρόλους της πυρόσβεσης, ενώ οι δεξιότητες που αφορούν την
προηγμένη τεχνολογία, τη διεθνή συνεργασία, την ψυχική υγεία ή
την εμπλοκή της κοινότητας αναφέρονται περιορισμένα.
Συμπεριλαμβάνοντας τις τελευταίες ως βασικούς πυλώνες, το
ENSURE προτείνει το μοντέλο Δεξιοτήτων Αντιμετώπισης
Καταστροφών (DRC) για την ενίσχυση των τρεχουσών δεξιοτήτων.

CREO: Υπεύθυνος για την Ανθεκτικότητα και
την Εμπλοκή της Κοινότητας 
Κανάλια επικοινωνίας σε περιπτώσεις κρίσης,
πολυγλωσσικές ενημερώσεις, συντονισμός
ευάλωτων πληθυσμών, ειδοποιήσεις έκτακτης
ανάγκης στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

IDRC: Διεθνής Συντονιστής Αντιμετώπισης
Καταστροφών
Ηγεσία πολυπολιτισμικών ομάδων,
πολυγλωσσική επικοινωνία σε περιπτώσεις
κρίσης, διασυνοριακή κατανο
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DRT: Τεχνικός Αντιμετώπισης
Καταστροφών 
Λειτουργία drones, χαρτογράφηση GIS, ανάλυση
μοντέλων καπνού, αξιολόγηση δομικής
σταθερότητας.        

                                                                                                            
MHRTES: Εκπαιδευτής Ψυχικής Υγείας και
Ανθεκτικότητας
Ψυχολογική υποστήριξη σε καταστάσεις έκτακτης
ανάγκης, διαχείριση άγχους, ανασκόπηση μετά
από περιστατικό, παρακολούθηση της ευημερίας
των συμμετεχόντων στην αντιμετώπιση των
καταστροφών.

Για τον λόγο αυτό, πραγματοποιήσαμε μια διαδικασία
χαρτογράφησης των απαραίτητων ικανοτήτων και δημιουργήσαμε 4
ολοκαίνουργια προφίλ ESCO, τα οποία επικυρώθηκαν από
περισσότερους από 150 εμπειρογνώμονες σε όλη την Ευρώπη.

Μάθετε περισσότερα για το έργο στην ιστοσελίδα μας: https://ensure-project.eu
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